

Постоянный представитель



Permanent Representative
of the Russian Federation

может быть легко отложен до 73-й сессии ГА ООН без каких-либо бюджетных последствий. Вместе с тем принимаем к сведению, что на обсуждении данного

вопроса в ходе мартовской сессии Комитета настаивают многие делегации, а также Вы сами, господин Председатель. Мы готовы к продолжению дискуссии, но при этом убеждены, что любые будущие решения по реформе региональной структуры УВКПЧ должны приниматься только консенсусом. В противном случае в работе